
Tisková zpráva z 91. zasedání Rady města
Dačice
14.5.2026 - | Město Dačice

Přehled usnesení z 91. schůze rady města konaného dne 06.05.2026.

Zpráva č. 1:

Dačice budou hostit osmý ročník Dračí jízdy

Na svém 91. zasedání Rada města Dačice schválila pronájem veřejného prostranství, které se
nachází mezi ulicemi Pantočkova a Hradecká v Dačicích.

„Tento pozemek je využíván jako parkoviště a dne 06.06.2026 bude využit jako shromažďovací místo
pro vyjížďku v rámci akce Dačická dračí jízda. Jedná se o osmý ročník motosrazu,“ uvedl dačický
starosta Miloš Novák.  

 

Zpráva č. 2:

Ve Velkém Pěčíně začne rekonstrukce budovy občanské komise

Na 91. jednání radní města Dačice schválili vyhodnocení veřejné zakázky s názvem „Oprava
budovy občanské komise Velký Pěčín“.

„V rámci této akce bude provedena rozsáhlá oprava budovy, kterou využívá občanské komise ve
Velkém Pěčíně. Akci jsme rozdělili na tři stavební objekty. Dojde k opravě střechy, omítky, soklu. Při
opravě střechy bude provedena nová omítka, nátěr a štuk římsy, poškozené prvky krovu budou
nahrazeny novými, bude provedeno nové laťování a osazena nová střešní krytina, oplechování,
střešní svody a žlaby. Osazen bude i nový hromosvod. Oprava fasády zahrnuje osekání nesoudržné
venkovní omítky, popř. její lokální vyspravení, následné nahození nové omítky a nátěr. U okenních
otvorů budou osazeny nové venkovní parapety. Při opravě soklu bude osekána omítka soklových částí
a nahozena nová omítka, štuk a nátěr. Soklové zdivo bude odkopáno. K základům pak bude osazena
nopová folie, pod kterou bude zavedeno odvětrávací potrubí zapuštěné ve zdivu. Výkop bude zasypán
štěrkem a proveden okapový chodník z betonových dlaždic a obrubníků,“ přiblížil dačický
místostarosta Jiří Baštář.  

„Ve lhůtě pro podání nabídek jsme obdrželi dvě nabídky, z nichž jako nejvýhodnější byla vybrána
nabídka společnosti KLEPOK, s.r.o. z Třebíče. Uvedená společnost splnila veškeré požadavky ve
všech bodech výzvy pro podání nabídek a nabídnutá cena je ve výši 1.894.182,82 Kč bez DPH,“ dodal
Baštář.

 

Zpráva č. 3:

Chodník od hřbitova na Borek čeká kompletní proměna

Na 91. zasedání, dne 06.05.2026 schválila dačická městská rada vyhodnocení veřejné



zakázky s názvem „Rekonstrukce chodníku, hřbitov – Borek“.

„Rekonstrukce chodníku od dačického hřbitova směrem na místní část Borek spočívá v demolici
stávajícího chodníku a vybudování nového, který bude určen pro pěší i cyklisty. V rámci stavební
akce bude provedena výměna části vodovodního řadu a výměna vedení veřejného osvětlení včetně
stožárů. Nový chodník povede v původní trase a jeho povrch bude proveden ze živice. Ve lhůtě pro
podání nabídek byly doručeny dvě nabídky. Hodnotící komise z nich jako vítěznou vybrala nabídku
od firmy SWIETELSKY stavební s.r.o. s nabídkovou cenou 2.786.297,69 Kč bez DPH,“ sdělil
místostarosta Dačic Jiří Baštář.

 

 

Další informace:

Bc. Miloš Novák, telefon: 384 401 214, e-mail: starosta@dacice.cz

Ing. Jiří Baštář, telefon: 384 401 266, e-mail: mistostarosta@dacice.cz
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